Aep>xaTtenu Bs

comBITecH
MeTannuuyeckue aepkatenm
<
Aep>xatenb kabenbHbin BHL (ans kpenneHusa K noTky/npocpunio)

L P+3 MpumMeHeHue:
e KpenneHne kabenen K NECTHUYHOMY NOTKY.
XapaKTepucTuku:
e KpenneHue kabeneli: oT 8 o 74 MM.
MpunmeuyaHue:

E I J ® BO3MOXHO MCMOJIb30BaHWe ANst KpenaeHus
k C-o6pa3HoMy npodunio.
= F M6
&
v 9,5 P
17,5
-
.y
1.
AT =
¥
-

Anamertp, MM TonwuHa cranm, MM F, MM Bbicota H, MM WupuHa P, MM Bec, kr Kon
8-14 1,5 19 49 16 0,03 BHLO814
14-20 1,5 19 54 22 0,04 BHL1420
20-26 1,5 19 60 28 0,04 BHL2026
26-32 il 19 66 34 0,05 BHL2632
32-38 1,5 19 77 40 0,06 BHL3238
38-44 1,5 19 83 46 0,06 BHL3844
44-50 2,5 24 89 52 0,11 BHL4450
50-56 25 24 95 58 0,13 BHL5056
56-63 2,5 24 100 64 0,14 BHL5662
62-68 2,5 24 107 70 0,15 BHL6268
68-74 2,5 24 113 76 0,16 BHL6874

Aep>katenb kabenbHbin BHP (Ana kpenneHmsa k npodunio)
L P+3

NMpuMmeHeHue:
e KpenneHue kabenen k C-06pa3HbIM Npodunsam
BPL-21, BPL-41, BPM-21, BPM-41, BPD-41,

ALY o
E L 3 i XapaKTtepucTukm: 3
o F M6 e KpenneHue kabeneri: oT 8 o 74 MM.
~
I N
(Cufticy | 5 P
| 20
bl
b 4
OF =
F
—

Anamerp, MM TonwmHa cranm, MM F, Mmm Bbicota H, MM WunpuHa P, MM Bec, kr Kopn
8-14 1,5 19 49 16 0,03 BHP0814
14-20 b 19 54 22 0,04 BHP1420
20-26 1,5 19 60 28 0,04 BHP2026
26-32 1,5 19 66 34 0,05 BHP2632
32-38 1,5 19 77 40 0,06 BHP3238
38-44 i35 19 83 46 0,06 BHP3844
44-50 2,5 24 89 52 0,12 BHP4450
50-56 2,5 24 95 58 0,13 BHP5056
56-63 2,5 24 100 64 0,14 BHP5662
62-68 2,5 24 107 70 0,15 BHP6268
68-74 2,5 24 113 76 0,16 BHP6874

635



[(=DKC

Aep>xaTtenu

PeweHusa ansa npoknaaku kabeneu cpegHero u BbICOKOro Hanpsi>keHusi

Ansa pelweHns 3apay Npoknagku cmnosbix kabenen Ha 10-35 kB, 110-220 n 500 kB 6binn paspaboTaHbl cneumanbHble KpenaeHus, ya0BAeTBopsioLme
BbICOKMM TPpebOBaHUAM MO HAAEXHOCTU, MPOCTOTE MOHTaXa U MPUMEHEHWMIO SKOSTOMMYHbIX U COBPEMEHHbIX MaTepunanos. B coyeTaHnn ¢ ApyrnMu anemeHTamm
cuctembl "B5 Combitech”, aaHHble KpenneHns No3BoNSAOT co3aaBaTh KabenbHble Tpacchl N0H60M CNOXHOCTU U MOA NO6bIM YIr/IOM K FOPU30OHTY.

Kabenn 10-35 kB 1 110-220 kB WMPOKO MCMONb3YyIOTCS ANS Nepefayn u pacrnpeneneHns 3N1eKTpPo3Heprumn, oCo6eHHo B KPYMHbIX ropoaax

1 Ha NPOMBbILIEHHbIX NPEeANPUATUAX, FAe YPOBHWU 3HepronoTpebneHns 1 NAOTHOCTU HarpyskKu Ype3BblYaliHO BbICOKM.

Ka6enbHbili aepxxaTenb BHR-20

OvameTp D, MM Makc. BbicoTta H, MM

25-40 70
40-60 95

Ka6enbHbit pep>xatens BHR-10

A

Awnamertp D, MM

30-40

Ka6enbHbiit aep>xatenb BHR-10

Anamertp D, MM

30-40

636

L
D
=
ol
N
3 |
m 211
AnuHa L, MM AnuHa Lu, MM
90 60
120 90

60
I
211
Bec, kr
0,22
60

160

211

Bec, kr

0,20

HasHaueHue:

e KpensieHne OAHOXMUITbHbIX U MHOTOXWJTbHbIX
kabenei.

YCnoBuA MOHTaxa:

e BHYTPM noMmeLleHunii, TM60 Ha OTKPbITOM
BO34YyXe.

OTnnumTenbHble ocob6eHHOCTH:

® 3roTaB/IMBAOTCS U3 BbICOKOMPOYHOMO
apMUpPOBaHHOro nonuMepa.
XapaKTepucTmkm:

e AnameTp kabensa - ot 25 go 60 mMMm;

e TemMnepaTtypa akcnayataumm - ot -60 ao
+ 150 °C.

Bec, kr Kop
0,14 BHR2004
0,20 BHR2006
Ha3HaueHue:

e hvkcauumn Bcex BMAOB Kabenen cpegHero
HanpshkeHns n oaHoda3HbIX kabenew BbICOKOro
HanpsXeHus, Npu NpoKnaake nx Kak

B MJIOCKOCTU, TakK U B TPEYroJIbHUK.
YcnoBus MOHTaXa:

® BHYTPM noMmeLleHuii, TM60o Ha OTKPbITOM
BO34yXe .

OTAnunTenbHble 0co6eHHOCTH:

® 13roTaBANBAIOTCS U3 BbICOKOMPOYHOIO
apMMpoBaHHOro noaunMepa.
XapaKTepucTuku:

e fnameTp kabens — ot 30 go 40 mMm;

® CTOMKOCTb K AMHaMUYECKUM Harpy3skam —
10 kH;

e TeMnepaTypa 3KcnayaTtauum — ot —60 o
+ 150 °C.

Kon

BHR1004

HasHaueHue:

e chnkcaumm Bcex BUAOB kabenel cpegHero
HanpshkeHnst n oaHodasHbIX Kabenen BbICOKOrO
Hanps>XeHus, Npu Npoknaake ux Kak

B MJIOCKOCTW, TaK U B TPEYrofbHUK.
YcnoBus MOHTaX<a:

® BHYTPW MoOMeLLeHnn, NMb0o Ha OTKPbITOM
BO3AYyXe.

OTnnunTenbHble 0CO6EeHHOCTH:

® 3roTaB/IMBAOTCS U3 BbICOKOMPOYHOIO
apMUpOBaHHOMO MosMMepa.
XapaKTepucTukm:

e anameTp kabens - ot 30 go 40 MM;

® CTOWKOCTb K AMHAMUYECKUM Harpyskam —
10 kH;

e TemnepaTypa 3KcnayaTtauum - ot —-60 o
+ 150 °C.

Kon

BHR1104



Aep>xaTtenu

B5

comBITeECH

Ka6enbHbiii aepxxaTenb BHR-35

Avametp D, mm WupwuHa L, mm
35-55 176

40-70 213

Kab6enbHbit pep>xatenb BHR-20

Awnamertp D, MM WnpuHa L, MM

65-90 175
85-105 185
100-125 204
125-150 234

Kab6enbHbit pep>xatenb BHR-40

Ovametp D, MM LWuvpuHa L, MM

65-90 290
85-110 330
110-135 380

L
D
- N
\J)\J/
(__J J N \'_\
= B R
M C I]
L1 214
WnpuHa L1, mm Makc. BbicoTa H, MM
134 150
173 190
L
I

[ Y
"

="

0d

 —)

B @13

WwupuHa L1, MM

L1

Bbicota H, MM

53
&
\V

]
pvd

L1

@12

WwupuHa L1, MM
234
274
324

Makc. Bbicota H, MM

260
296
885

Ha3HaueHue:

® MOHTaX TpexuernHow kabenbHOM NNHUK
CpefHero HanpshkeHus ¢ Npokiaakon kabens
B TPEYrosibHUK.

YcnoBua MOHTa)a:

® BHYTPW NMoMeLleHnn, NMbo Ha OTKPbITOM
BO3A4yXe.

OTnnuunTtenbHblie ocobeHHOCTH:

® N3roTaB/IMBAIOTCA U3 BbICOKOMPOYHOIO
apMMpOBaHHOro nonvMMepa.
XapaKTepucTukm:

e anameTp kabens — ot 35 go 70 mMm;

® CTOMKOCTb K AMHAaMUYECKUM Harpyskam —
35 kH;

e TemnepaTypa 3KkcnayaTtauum — ot =60 Ao
+ 150 °C.

Bec, kr Kop
0,63 BHR3505
1 BHR3507
Ha3HaueHue:

e (bmkcaums cmnoBbix ogHoda3sHbIX kabenen
Ha Knaccel HanpsxeHus 110-220, 500 kB.
YcnoBua MOHTaXa:

® BHYTPW NMoOMeLLeHnn, NMb60 Ha OTKPbITOM
BO3A4yXe.

OTnnuutenbHblie 0co6eHHOCTH:

® M3roTaB/IMBAOTCA U3 BbICOKOMPOYHOIO
apMMpOBaHHOro nonmMMepa.
XapakTepucTtuku:

e nnameTp kabens — ot 65 go 150 mm;

® CTOMKOCTb K AMHAaMUUYECKUM Harpyskam —

20 kH;
e TeMnepaTypa 3kcryaTaumm — oT -60 go
+ 150 °C.
Bec, Kr Kon
0,37 BHR2009
0,45 BHR2010
0,47 BHR2012
0,60 BHR2015
HasHaueHue:

e (prkcaums cmnoBbIX ogHOoda3HbIX kabenen
Ha Knaccbl HanpshkeHna 110-220, 500 B.
YcnoBusi MOHTaXka:

® BHYTPW MOMELLEHNN, NMM60 Ha OTKPbLITOM
BO34YyXe.

OTAnumnTeNbHble 0cCO6eHHOCTH:

® N3roTaBMNBAlOTCS U3 BbICOKOMPOYHOIO
apMMpoOBaHHOro nonunMepa.
XapakTepucTukm:

e nnameTp kabens — ot 65 go 150 MMm;

® CTOMKOCTb K AMHAMUYECKMM Harpyskam —

20 kH;
e TemnepaTtypa akcnayatauum — ot —-60 go
+ 150 °C.
Bec, kr Kopn
2,42 BHR4009
3,08 BHR4011
3,47 BHR4013

637



@ D KC Aep>xaTtenu

Mpoknaaka CUJIMKOHOBas TEPMOCTOMKana ANa kabenbHbiX Agep)xxaTteneit BHR-80

10 Ha3HaueHue:
100 o 111 NPeAOTBPALLEHNS BbICKab3biBAHUA
“’¢ kabens, Npu ero Npokiaake Ha BepPTUKaNbHbIX
: yyacTkax.
L Xapaktepuctuku:
) ® Npoksiagka U3roToBsieHa U3 HeropoYero
. MaTepuana;
8 ™~ c ® AN3neKTpuyeckas NnpoYHocTb — 18-20 kB/mMm;
o e 3aKa3blBaeTCcsl B MeTpax C y4eToM pacxoja
0,2 M Ha oaHO KpenneHne cepun BHR-20, 0,3 m
Ha oAHO KpenneHune cepum BHR-35, 0,4 M Ha
oAHo kpenneHne BHR-40.
Bec, kr/m Kon
0,58 BHR8010

PekoMeHAyeMbl KOMIUIEKT AJIS KpernJieHus kabenbHbix aeprkartenen k C-o6pasHbIM
npodusisiM U KOHCOJISM Ha ocHoBe C-o6pa3Hbix npodunen

Ka6enbHblii aepkatenb OnucaHue KonuuectBo, wr. Kopn

wnuabka* M10x1000 1 CM201001
raiika Ansa noasewwvsaHuns npodpuns M10x40 2 CM141000

BHR2004, BHR2006
waiba M10 ky3oBHasi DIN9021 2 CM121000
raiika c Hace4ykow, NpensTCTBYOLen oTKpyunsaHmio M10 4 CM101000
wnunbka* M10x100 1 CM201010
raiika ana noaselwwvsaHus npodpuns M10x40 1 CM141000

BHR1004, BHR1104
waiba M10 kysosHas DIN9021 1 CM121000
ralika c Hace4ykou, NpensaTCTBYOLENn OTKpy4YmBaHmo M10 2 CM101000
wnunbka* M10x1000 1 CM201001
ravika ans noaselvBaHus npocduns M10x40 2 CM141000

BHR3505, BHR3507
waiba M10 ky3osHast DIN9021 2 CM121000
ralika c Hace4ykou, NMpensaTCTBYOLEN OTKpyYMBaHmio M10 4 CM101000
wnunbka* M10x1000 1 CM201001
BHR2009, BHR2010, BHR2012, raiika Ansa noasewnsaHus npodpuns M10x40 2 CM141000
BHR2015 waiiba M10 kysoeHas DIN9021 2 CM121000
raiika c Haceuykow, NpensTCTBYIoLeN oTKpyunBaHmo M10 4 CM101000
wnunbka* M10x1000 1 CM201001
raiika Ansa noasewwuBaHus npodpuns M10x40 2 CM141000

BHR4009, BHR4011, BHR4013

wariba M10 ky3oBHas DIN9021 2 CM121000
raiika c Haceuykow, NpensTCTBYIoLWen oTKkpyunsaHuo M10 4 CM101000

* lnunbky cnefyeT paspesaTtbh Ha OTpe3ku, HEO6XOAUMON AJIUHBI

638



Aep>xaTtenu

PeweHuUs AN NPOKNAaAKN UHXXEHEPHbIX KOMMYHUKaLUUA

B5

comBITeECH

MoMmMMo MoHTaxa kabeneHecylmx cucteMm, "B5 Combitech" npeanaraeT Wmpokmne BO3MOXXHOCTM MO CO34aHUI0 OMOPHbIX KOHCTPYKLMI AN pas3finyHbIX
VNHXXEHEPHbIX KOMMYHMKaLuiA (cuctemMa BOAOCHABGXEHWS, OTOMIEHUS, BEHTUNSLMW, KOHAVLMOHUPOBAHNSA U T. A.).
YHUBEPCaNbHOCTb M COMPSAraeMoCTb BCEX 3/IEMEHTOB CUCTEMbI MO3BOSISET 6e3 Tpyaa MaclTabupoBaTbCs NOA KOHKPETHbIE 33/la4n, TeEM CaMbIM ONTUMU3MPYS

3aTpaTbl U COKpaLlasi BPEMsSI MOHTaXa.

OnopHas niacTuHa ana C-o6pasHbix npodunen BHM-41

Bec, kr

0,06

XoMyT ansa TAXenbiX Harpysok BHT-30

Makc. gnameTp L, MM BbicoTa A, MM

50 24,8 24,8
63 31,6 31,6
75 39,3 39,3
80 40,0 40,0
90 44,4 44,4
100 51,0 51,0
110 55,5 55,5
125 63,4 63,4
130 64,5 64,5
140 67,3 67,3
160 77,0 77,0
200 98,2 98,2
250 125,0 125,0
315 150,3 150,3
350 176,0 176,0
400 196,0 196,0

50

10

49

Bbicota D, MM

o211

4

M10

WwupuHa H, MM

75,8
88,9
110,9
109,2
120,0
131,3
141,7
157,1
162,5
173,4
190,9
240,5
277,7
367,3
376,0
429,0

~L,

K, Mmm
2,4
2,4
2,4
2,4
2,4
2,4
2,4
2,4
2,4
2,4
2,4
2,4
2,4
2,4
2,4
2,4

MpumeHeHue:

o pmkcaums wnunbkm M10 Ha C-o6pa3HoM
npodwne.

XapakTepucTtukm:

* B OCHOBaHWK 1 nMeeTcs oTBEepCTME Mo
MeTu3bl M10;

® TOJIWMHA CTa/IN — 2 MM.

MpumeyvaHue:

* NpuMeHseTcsa co BceMmu Tunamm C-obpasHbix
npodwuneii: BPL-21, BPL-41, BPM-21, BPM-41,
BPD-21, BPD-41.

Kop ucn. 1

BHM4141

Ha3sHaueHue:

® MOHTax Tpy6 BoAOCHabxeHus, oTonneHus,
rasocHabxxeHus, a Takxe Tpy6 NpoMbILLNEHHOIO
Ha3HayeHus.

Ycnosus MOHTaX<a:

® BHYTPY MOMELLEHWNI, Ha OTKPbITOM BO3AyXe
noAa HaBecoM.

OTnnuuTenbHblie 0CO6eHHOCTH:

e MOHTaX K NoTosnKy, cteHaMm, B C-o06pasHbii
npocdunb 1 KoHconn ns C-obpasHoro npoduns.
XapaKTepucTukm:

e nnameTp Tpy6 - ot 50 no 400 mMmMm;

e TeMnepaTypa akcnayataumm — ot -40

no +90 °C;

* MakcuMMasnbHas cTtaTuyeckas Harpyska Ans
rnoasecHoro MoHTaxa — 350 kr;

* MaKcuMMasbHas cTaTuyeckas Harpyska Ans
6okoBoro MoHTaxa — 175 kr.

C, MM F, MM Kopa ucn. 1
11 29 BHT3050
11 29 BHT3063
11 29 BHT3075
11 29 BHT3080
11 29 BHT3090
11 29 BHT3100
11 29 BHT3110
11 29 BHT3125
11 29 BHT3130
11 29 BHT3140
11 29 BHT3160
11 29 BHT3200
11 29 BHT3250
11 29 BHT3315
11 29 BHT3350
11 29 BHT3400

639



[(=DKC

Aep>xatenun

Pa36opHbIit xoMyT BHT-15

D min, MM D max, MM

20,3
25,7
32,4
41,2
47,4
59,5
72,2
87,9
113
139

XoMyT c nsonaumein gna cpeaHux Harpysok BHT-20

0

Makc. anamerp D, MM Bbicota H, MM
16 18
19 19,8
25 22
30 25
36 28
42 30,7
51 35
64 41,5
80 49,5
92 57,7
118 70,5
142 83,5
166 95,5
220 118

LUymonorsowawmii Bkaaabiw B npocdpunb BHT-41

Bec, kKr/m

0,63
640

LWnpuHa L, MM

54
59
64
70
77
82
91
103
114
132
158
183
204
262

Bbicota H, MM

118
140
165
186

LWnpuHa B, Mm

20
20
20
20
20
20
20
20
25
25
25
25
25
25

M, MM

M6x18
M6x18
M6x18
M6x18
M6x18
M6x18
M6x18
M6x18
M6x18
M6x18
M6x25
M6x25
M6x25
M6x25

U
e A ~

HasHaueHue:

® MOHTaX Tpy6 BOAOCHabXeHUs, OTONNEHMS,
rasocHabxeHusi, a Takxe Tpy6 NPOMbILLSIEHHOIO
Ha3HayeHus.

YcnoBus MOHTaXka:

® BHYTPY MOMELLEHWNI, HA OTKPbITOM BO3AyXe
noAa HaBecoM.

OTAnumnTeNibHble 0CO6eHHOCTH:

e MOHTa) B C-06pa3HbIi Mpodunb U KOHCOAN
13 C-o6pasHoro npoduns.
XapakTepucTuku:

e nnameTp Tpy6 - ot 1/2 no 5”;

e TemnepaTtypa akcnnayatauum — ot -40 go
+90 °C.

T, MM Kop
24,3 BHT1505
29,7 BHT1508
36,4 BHT1510
45,2 BHT1512
51,4 BHT1515
63,5 BHT1520
76,2 BHT1525
91,9 BHT1530
117 BHT1540
143 BHT1550
Ha3HaueHue:

e MOHTax TPy6 BoAOCHabXeHuUs, OTOMNEHUS,
raszocHabxeHusi, a Takxe Tpyb NPOMbILLNEHHOIO
HasHa4yeHus;

® BHYTPY MOMELLEHWIA, Ha OTKPbITOM BO3AyXe
noJs HaBecoM.

OTnnunTenbHble 0CO6EeHHOCTH:

e MOHTaX K NMOTOJSIKYy, CcTeHaM, B C-06pa3Hbin
npocdunb 1 KoHconn ns C-obpasHoro npoduns.
XapakTepucTtuku:

e anameTp Tpyb - oT 12 no 220 mMm;

e TemnepaTypa akcnayaTtauun - ot —40 go

+90 °C;

* MaKcMMasnbHas ctaTuyeckas Harpyska Ans
noaBecHoOro MoHTaxa — 200 kr;

* MaKcuMasnbHas ctaTuyeckas Harpyska Ans
60Kk0BOro MoHTaxa - 100 kr.

S, MM d Kop

2 M8 BHT2014
2 M8 BHT2038
2 M8 BHT2012
2 M8 BHT2034
2 M8 BHT2100
2 M8 BHT2114
2 M10 BHT2112
2 M10 BHT2200
2 M10 BHT2212
2 M10 BHT2300
2 M10 BHT2400
2 M10 BHT2500
2 M12 BHT2600
2 M12 BHT2800

NMpuMmeHeHue:

® aKyCTMYecKas U3onaums Ans MoHTaxka

BO3/YyXO0OBO/JOB.

MpuMeuaHue:

® MpUMeHsieTCst COBMeCTHO ¢ C-06pasHbIiMu
npodunsmu: BPL-41, BPM-41, BPD-41.

Kon
BHT4125



